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[TepeHocC owmnboK Npu NpeodbpaszoBaHUM CryvanHbIX BEMNYUH

X, Y — crny4YaiiHble Benu4uHbl. [peobpasoBaHue:
z=f(xY)

INlnHeHoe NpubnuxeHne I B OKPECTHOCTU TOYKN X, V) :
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f(u,v)=A1u+A2v+B
(f (uv)) = Afu)+ A, (v) + B

G;(u,v) = Alzaj + Azzaf +2AA, cov(u,v)
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YcTaHaBnmBaeMm: X, =<x>, Yo =<y>
f(%y)=A(x=(x)+ A (y-(y))+B

A=L((D0)  a=L((0.0) B=r((x:()
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KBap,paT OTHOCUTEJIbHOIO OTKITOHEHUA.

OTHOCUTENBHOE OTKITOHEHUE!
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JlnHeapusauuna perpeccumn —

npeobpasoBaHume

1) He3aBMCUMOWN NEPEMEHHON, BNUAIOLLIEN
Ha MaTeMaTuyeckoe oXungaHue crnyyvanHom BenuinHbl u

2) Buaa perpeccmoHHoOm 3aBUCMMOCTU

Taknm obpasom, 4Tobbl NpeodbpaszoBaHHadA CriydamHaga BerindmHa
3aBucena ot NnpeobpasoBaHHOro apryMmeHTa JIMHENHO.



[Tpumep 1 — 3akoH AppeHnyca ana 3aBMCUMOCTH
CKOPOCTU XMMMNYECKOro npouecca oT Temrneparypbi:
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[Tpnmep 2 —3aBUCMMOCTb CKOPOCTU XUMUNYECKOM v
peakumn oT KOHUEHTpaunu cybcTtpara: K.+C
JlnHeapuzauus: l—i+£l
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